



**RÁKOSMENTE**  
MODERN KERTVÁROS

## **KÖZLEMÉNY**

**Egyeztetett Rákosmente és a Budapest Airport Zrt. vezetője**

**A mai napon Riz Levente Rákosmente polgármestere-országgyűlési képviselője valamint Jost Lammers a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér üzemeltető Budapest Airport Zrt. vezérigazgatója tárgyalásokat folytatott a repülőtér működésével összefüggő környezetvédelmi kérdések, zajproblémák ügyében. A találkozón szó esett a Malév-csőd okozta gazdasági következményekről.**

„Közös érdekünk, hogy találjunk olyan pontokat, amelyekben megegyezésre juthatunk. Pontosan tudom, mi a jelentősége a budapesti repülőtér sikeres működésének a magyar gazdaság, a munkahelyteremtés szempontjából, ezt szem előtt is tartjuk. Mindezek mellett polgármesterként a rákosmenti embereket képviselem, egy közösséget, számomra ez a legfontosabb szempont, ezért minden ügyben kiállok Rákosmente és az itt élők érdekeiért.” - hangsúlyozta a kerület vezetője.

A kétórás tárgyaláson elhangzott: szükség van a repülőtér működését érintő, a zajhatást befolyásoló jogszabályok betartására és betartatására, a hiányzó törvények, rendeletek megalkotására. Felmerült a Malév csődjét követő létszámleépítés, a zajterheléssel leginkább sújtott rákoshegyi ingatlanok hangszigetelésének, kivásárlásának kérdése, valamint a repülőtérhez kötődő közúti infrastruktúra fejlesztése. Riz Levente hangsúlyozta, a környezetvédelmi fejlesztések a válságos időkben sem maradhatnak el, erre a privatizációs szerződés és a zajvédelmi díjról szóló jogszabály – mely bevételt jelenleg az üzemeltető szed be a légitársaságoktól – kötelezi a Budapest Airportot.

A két vezető megállapodott, hogy a jövőben szakértői szinten munkacsoportot hoznak létre, és közösen foglalkoznak a zaj és egyéb környezetvédelmi kérdésekkel, mint a zajgátló és biztonsági védőövezet kijelölése, a repülőtéri zaj által terhelt ingatlanok akusztikai védelme, esetleges kivásárlása, a repülést érintő jogszabályok felülvizsgálata.

**Budapest, 2012. február 17.**

**Sajtó és Kommunikáció  
Rákosmente Önkormányzata**

1173 Budapest, Pesti út 165.; Levélcím:1656 Budapest Pf.:110.

Tel.: 253-3519; 253-3520; Fax: 253-3565

E-mail: [sajto@rakosmente.hu](mailto:sajto@rakosmente.hu)